## 令和2年度 産業廃棄物税基金充当事業 実績報告書

事業名:リスタートみやぎの3R推進事業

事業実施期間:平成28年度~令和2年度

担当課室名:循環型社会推進課

担当班名:リサイクル推進班

TEL: 0 2 2 - 2 1 1 - 2 6 4 9

e-mail: junkanr@pref.miyagi.lg.jp

URL : http://www.pref.miyagi.jp/soshiki/junkan/

## 1 事業の目的

宮城県循環型社会形成推進計画(第2期)を継続的に普及啓発していくための事業や、最終処分場が地域と共生していくための事業などを実施する。

- 2 当該年度の実施事業の概要・実績
  - (1) 宮城県循環型社会形成推進計画(第3期)の策定

第2期計画が令和2年度で終期を迎えることから、第3期計画を策定するため、循環型社会推進専門委員を設置した。

(2) みやぎの評価手法検討

ゼロエミッションの取組や廃棄物処理による環境影響を評価する新たなしくみを検討した。

(3) 産業廃棄物最終処分場立地地域共生促進支援事業

最終処分場が地域と共生していくための事業(緑化事業,環境イベントなど)に対して補助金(補助率 1/2)を交付した。

- 3 当該年度の実施事業の成果
  - (1) 専門委員の審議, 市町村等の意見を踏まえ, 令和3年3月に宮城県循環型社会形成推進計画 (第3期) を策定した。
  - (2) 二酸化炭素排出量の算出ツールを用いて、県内事業者の二酸化炭素排出量の推計を行った。
  - (3) 3事業者に、最終処分場周辺の緑化などの事業に係る補助金を交付した。

## 4 今後の展開

宮城県循環型社会形成推進計画(第3期)に基づき、今後も循環型社会形成の推進に資する普及啓 発事業等を行う。

5 廃棄物の削減・リサイクル、適正処理の促進の効果等を示す指標の数値

(指標:イベントの開催回数)

単位: 回

平成30年度	令和元年度	令和2年度
2	1	0

※ 新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から開催を見合わせたもの。

## 6 事業費の推移

単位:千円

平成30年度	令和元年度	令和2年度
24, 768	28, 081	15, 257